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ATA No . OL5/2OL9 05"
da Câmara Municipal-

Sessão Extraordinária da Nona Legislatura
de Presidente Médici-RO.

Presidente: Maria custódio venâncio da silva Novais

Vice-Presidente : Gesae]. ALves

Primeiro Secretário: ilosé Antônio de Souza

Segundo Secretário: Antônio Francisco Bezerra

Às d,ez horas (10:00 horas) , do dia 29 de abrir do ano
de dois mil e dezenove, reuniram-se no prenário
"cacirda Penha de Àbreu" í nas dependências da câmara
Municipal de Presidente Médici/Ro, situada na Rua padre
Adolfo, no 2.590, para dar inicio a 05" (quinta) sessão'Extraordinária da 9 a (nona ) Legislatura desta casa de
Leis, sob a Presidência da Excerentissima senhora
Presidente/Maria custódio v.s Novaes , eue após
cordiais cumprimentos a todos os presentes , fez a
oração de agradecimento a Deus pela abertura dos
trabalhos do dia, ato este cumprido. Em continuidade
aos trabalhos I a Excelentíssima Senhora Presidente em
seguida solicitou ao 1" (primeiro) secretário vereador
zézínho do Estrera que procedesse a chamada dos
senhores vereadores, que por sua vez confírmou a
presença de 8 (oito) vereadores: Amaurilio Francisco
de Jesus, Antônio Francisco Beserra, Benito Alves da
cruz, Handerson Brito dos santos, Jaderson corares da
Rocha, José Antônio de souza e Maria custódio venâncio
da sil-va Novaes e Mario cesar Nunes. Havendo euórum
Lega1. A vereadora/presidente Eodinha ( psD) / às 10
horas 04 min. (dez horas e quatro minutos ) decrarou
aberta a 05 " Quinta sessão Extraordinária da câmara
Municipal de vereadores de presidente Médici-Ro. A
Presidente j ustif ica a ausência do Veread.or: Gesal Alves
que por motivos de saúde. Ern ato contínuo A
Presidente,/vereadora Maria custód.io v. s Novais
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solicitou ao 10 Secretário para que o mesmo efetuasse
a ].eitura do Of icio Circular N" 0 01 /eAB/Cx,-íPlu12OL9
convocação Extraordinária. A Presidente Maria
Custodio V. S Novais co].ocou eim discussão a Ata r1o

OL4/2OL9 da 10" Sessão Ordinária que foi aprovada por
unanimidade de votos dos senhores vereadores í em
seguida fez J.eitura dos Projetos de Lei em Pauta 023,
031 e 033 /20L9 e de Autoria do Poder Executivo
Municipal, Requerimento n"004/2019 de autoria do
Vereador Handerson Brito dos Santos, Reqtrerimento
no 007 /20L9 de autoria da vereadora t'Íaria Custodio
V. S Novais, Requerimento Conjunto no003/2019 de
autoria dos vereadores: Jaderson CoJ'ares da Rocha,
Handerson Brito dos Santos, Amaurilio Francisco de
Jesus e Antônio Franeisco Bezema. A Presi-dente Maria
Custodio V.S Novais, col-oca em discussão e votação o
parecer das Comissões englobadamente do Projeto de Lei
N" 02 3 / 2079 de autoria do Poder Executivo, sendo
aprovados por unanimidade de votos dos senhores
vereadores presentes . O Proj eto foi colocado em
discussão e votação em 10 turno, sendo aprovados por
unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes.
A Presidente Maria Cust.odio V. S Nova j_s, coloca em
discussão e votação o parecer da Comj_ssões
englobadamente do Projeto de Lei N"037/20L9 de autoria
do Poder Executivo, sendo aprovado por unanimidade de
vot.os dos senhores vereadores presentes. O Proj eto foi
colocado em discussão e votação em 1 o turno, sendo
aprovado por unanimidade de votos dos senhores
vereadores presentes. A Presidente Maria Custodio v.S
Novais, coloca em discussão e votação o parecer da
comissões englobadamente do Projeto de Lei N"033/2019
de autoria do Poder Executivo, sendo aprovado por
unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes.
o Proj eto foi colocado em discussão e votação em 1 o

turno, sendo aprovado por unanimidade de votos dos
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senhores vereadores presentes. O 1" (primeiro)
Secretário vereador José Antônio de Souza pediu o
int.ersticio de 24 horas, sendo aprovados por
unanimidade de votos dos senhores vereadores. A
Vereadora/Presidente Maria Cust.ódio V. S Novais
( PSD) colocou os proj etos de lei no 023 , 031 e033 / 20L9
de autoria do Executivo Municipal em votação em 2oturno
englobadamente, foram aprovados por unanimidade de
votos dos senhores vereadores. Leitura e votação do
Requerimento de No 004 / 2079 de autoria do vereador
Haderson Brito dos Santos, sendo aprovado por
unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes.
Leitura e votação do Requerimento de No 001 /2019 de
autoria da vereadora Maria Custodio V.S Novais, sendo
aprovado por unanimidade de votos dos senhores
vereadores presentes. Leitura e votação do Requerimento
de No 003 / 20]-9 de autoria dos vereadores Jaderson
Colares da Rocha, Haderson Brito dos Santos, Amaurilio
Erancj-sco de Jesus e Ant,ônio Francisco Bezerra, sendo
aprovado por unanimidade de votos dos senhores
vereadores presentes. Em seguida a
Vereadora/ Presidente Maria Custódio V. S Novais (PSD)
passou para as considerações finais e, em ato continuo,
em nome de Deus, deu como encerrada às 7t:44hs, a 05"
(Quinta) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de
President.e Médici Rondônia. Eu, Eltzzte Daiane
Porfirio Bezerra, Assessor de Finanças e Orçamento,
Recursos Humanos e Geral Pessoal, transcrevj_r êsta Ata,
que é a pura expressão da verdade, para tanto, a Mesa
Diretora e demais Vereadores deste Poder Legislativo
presentes nesta Sessão, assinam as páginas enumeradas
da presente

PLENARIO \\CACILDA PENHA DE ABREU", 29 DE ÀBRIL DE 2019.
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